Motorradkoffer @8
Gepackbriicke mit Gepacktrager Al
o - Zweiradzubehor = HEPco &
Koffertrager fiir Werkzeugkoffer

KAWASAKI VN 1500 SE Spezialkoffer QUL {T 1
mit Speichenrader bis Bj. 93

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Artikel-Nummer: 650.250 00 02 chrom Tel:06331 - 1453 - 100

Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts
1 Gepackbriicke 1 Versteifungsbigel
2 Blinkerhaltewinkel 2 Aludistanzen @18 x @7 x 13 mm
2 Sechskantschrauben M 8 x 50 2 Sechskantschrauben M 6 x 35
4 Sechskantschrauben M 6 x 18 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20
16 U-Scheiben & 6,4 2 U-Scheiben & 8,4

10 selbstsichernde Muttern M 6

Montagehinweise
Beide beiden hinteren Blinker demontieren.

Die hinteren Befestigungsschrauben der seitlichen verchromten Leisten demontieren. Uber
die frei gewordenen Bohrungen werden die seitlichen Befestigungswinkel der Koffertrager
geflgt und mit den Sechskantschrauben M 8 x 50 nebst U-Scheiben & 8,4 verschraubt.

Die vorderen unteren Streben der Koffertrager werden aulen Uber den Rahmenauslegern
der hinteren Auspuffaufhdngungen mit den Originalschrauben montiert.

Der Versteifungsbigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Seine
Stellung wird so festgelegt, dal die mittlere Lasche mit den Bohrungen deckungsgleich mit
der Nummernschildhalterung ist. Die Nummernschildhalterung zuvor demontieren und
danach mit den Originalschrauben tUber dem Versteifungsbigel montieren.

Die Gepackbriicke wird an den vorderen seitlichen Befestigungspunkten der Koffertrager
direkt mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert. Hinten wird sie innen an den
Koffertragern zusammen mit den Blinkerhaltewinkeln und den Aludistanzen & 18 x & 7 x
13mm mit den Sechskantschrauben M 6 x 35 montiert. Die Aludistanzen werden als
Abstandshalter zwischengeschoben.

Die Blinkerhaltewinkel werden zusatzlich in den letzten Bohrungen der Koffertrdger mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 befestigt.

Die Blinkerhaltewinkel werden mit der Abkrépfung zur Fahrzeugmitte hin montiert. In den
letzten Bohrungen der Blinkerhaltewinkel werden die Blinker wie original montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen!

bitte wenden!






